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Контактна інформація: kaf_aea@wunu.edu.ua 

 

Опис освітньої компоненти 
Курсова робота є формою самостійної науково-дослідної роботи здобувачів, яка виконується 

під керівництвом наукового керівника – викладача кафедри екології та охорони здоров’я. 
Курсова робота є завершеним самостійним дослідження, що містить обґрунтоване вирішення 

практичного завдання, що є результатом аналізу обраного об’єкта, теми, проблеми чи ситуації. 
Метою виконання курсової роботи є поглиблення та закріплення теоретичних знань, 

оволодіння теоретико-методологічними засадами за спеціальністю екологія, розвиток навичок та 
застосування наявних знань для вирішення практичних та прикладних завдань відповідно до вимог 
освітньо-професійної програми «Екологічна безпека і охорона навколишнього середовища». 

Виконання курсової роботи дає можливість здобувачам навчитися самостійно працювати з 
інформаційними джерелами, джерелами літератури, поглиблено вивчати проблеми екології та 
охорони навколишнього середовища. 

Розробка широкого кола питань під час виконання курсової роботи дає можливість здобувачам 
оволодіти знаннями та вміннями, набути професійних навичок розв’язання завдань практичного 
характеру, що відображає бажання майбутнього еколога працювати за фахом. 

 

Структура 

Виконання курсової роботи передбачає такі етапи: 
1) вибір та затвердження роботи; 
2) критичний аналіз нормативно-правової бази інформації та спеціальної літератури з проблем 

екології; 
3) складання плану роботи; 
4) написання та оформлення тексту курсової роботи; 
5) подання завершеної курсової роботи на кафедру для рецензування та перевірки 

дотримання студентом необхідної кількості авторського тексту; 
6) доопрацювання курсової роботи і (у разі необхідності) згідно із зауваженнями керівника; 
7) захист курсової роботи. 
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Система оцінювання та вимоги 
Перелік документів, необхідних для виконання та захисту курсової роботи з дисципліни 

«Екологічна безпека» поданий у методичних вказівках до виконання курсової роботи. Роботи, 
переписані з літературних джерел, нормативних документів, неопрацьовані і неоформлені належним 
чином, виконані шляхом запозичення ідей інших авторів без посилання на використані джерела, до 
захисту не допускаються. 

 
Політика оцінювання 

Політика щодо академічної доброчесності. Роботи механічно переписані з літературних 
джерел, нормативних документів, неопрацьовані та неоформлені належним чином, а тим більше 
виконані шляхом компілювання та дослівного використання тексту, ідей інших авторів без 
посилання на використані джерела (плагіат) до захисту не допускаються.  

Оцінювання 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 
 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Підготовка тексту роботи 60 

Захист роботи 40 
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Шкала оцінювання студентів: 
 

ECTS Бали Зміст 

A 90-100 відмінно 

B 85-89 дуже добре 

C 75-84 добре 

D 65-74 задовільно 

E 60-64 достатньо 

FX 35-59 незадовільно з можливістю повторного складання 

F 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним курсом 

 


